


Lo LW N e

I ﬂsm‘(z ion Sor’é

T nsertion Sor‘t(AD..m], ")
Para L=2 2t n

atusl = A L]

N (-1

Enquenﬁo N?O e Afﬂ? atual
ACy+1) = ACy]
y T 7!

ACi+1] = atual



Lo LW N e

IﬂSCr‘(}iOY\Sor"E T Ahél(SC

T nsertion Sor‘t(AD..m], ")
Para L=2 2t n

atusl = A L]

N (-1

Enquenﬁo N?O e /Hf;ﬂ? atual
ACy+1) = ACy]
y T 7!

ACi+1] = atual



IﬂSCr‘EiOY\Sor‘E T A\na’[iSC

T nsertion So(t (AEL.M_] , m)

1 Pavs =2 2te” n | Oln) A

2 atusl = ACI]\ 9(1).@@)\ B )

3 N (-1

Y E nquento \?0 e ALyl» atual |O(m em)c

Z A[fﬂj = ALY l B Olm)-B(m) = O(
R

¥ ATy = aéual | 6()-O(n)  E

T)y= A+B+C+Dr E = ) r B(m) 4+ OB +0(A)10(n) = O (2)



Iﬂsc“‘(’/iongor‘% T Ahél(SC

e (,ag,o da (,t'ml'\a, 4 we,xea){’)a O(n) Vezes

As Unlnas 2,3,7’ ( evem {Dt’mpo wnséanée € c;(ecd&@VYlO('Yl)
Vezes . fissim, esse trecho Leya O(m) para execlbar no

Lobal.

®

T nsertion Sor‘t (AD..m'J , m)

K} Pars L=2 ate n

2 atusl = ALC]

3 3" C-1

Y Enquanto 20 e ALy1> atusl
S AL yri) = ALy

‘ « = 1

1

\}
ATyt = atusl




IﬂSCr“('/iOY\ Sor‘%_x T A na ll: S¢E

2
i
o Yara Om iéCVaggo/O{O (

o¢e da (inhs 1 femos que o leqo da
(cnha ¢y execoba O(m)

TInsertion Sor‘(?(AD--m'], m)

Vezes . O costo o(e uma y Pors L=z ot 1

C‘/'&@V‘QC‘ZSO do (,&90 d',g, 2 atusl = AL

. 3 3" (-1

(.t\(\\/\a 4 Lleve 66m‘ao | Enquan{',o N70 € AE;Q? atval
COn$63n6€,— Asfim‘ o S ALy 1) =ALCy]

6 y = T

Cﬁsé\fago Zﬂ—gtmko des | s ATy 1= ebual

) par\a oma

tbers cso Loxa do (aco da (cnha 1 € ©M). Como o lago de
(tn\qa 1 execdéa O(n) Uezes } femos 706 o cusbo éofa/(

com as linhs -6 20 (omgo da erecucio o a(aoriémo
¢ O(m%)




IﬂSCr‘(}iOY\Sor"E T Aha,ll:SC

°(Porjcarf60. O Cus{p ﬁo{ia( ofo E(@Ol’fémo e’ OC%?‘)

T nsevtion So#c (AD..m‘J , m)

i Pors L=2 a2t n

2 atusl = ALi]

3 3= C-1

Y Enquanto 720 e ALy)> afusl
5 AE;XH] =:4E\'\—.l

6 y =y

+ ACyn1] = atual




)




Lo LW N e

I ﬂsm‘(z ion Sor’é

T nsertion Sor‘t(AD..m], ")
Para L=2 2t n

atusl = A L]

N (-1

Enquenﬁo N?O e Afﬂ? atual
ACy+1) = ACy]
y T 7!

ACi+1] = atual



. Se@ C oma co’pfa, do Ve,Eow A anl’?cs 0[0 encz(/amfo c{a(o'néez

CO)?’)&\G@V‘

( y : P!
@(k\=( antes da A-esima cééragzm comecar  Vale que
L,L) £ = ;(:'-l—i
Y AU 1-1) ests ordenado

. - )
Ciiv) A4 cOn\éem OsS wWesnmos G[eme/zz%os de ¢’

l 2 3 Y s ¢ F+F © 9 (o 1t 12 3 14
clz3liolzl#+|s a1 ¢c|li] HYlle|l 4|3
Al 21378130l 6luld]it]s|I14]13

T
L



. Se'Qa B oma cdpia do vebor A anfies Ao encz(/an‘éo c{a[o'néé"{

COH’)&\G@V‘

2 (L\=(( antes da A-e'sima é€6ra§§o comecar  Vale gue
() )= +-L
(LK) ﬂl:\yr?,..i,j > atual
Gy Alye.. 1] = BC; +1 - 4:"]
¢y ACt.. 3\ = BL7.. )\
(M ACTiwwa] = Blist o]

y 2 3 Y s ¢ F © 9 (o 1 12 3 14
B! 3 glaliol glic] Yzl |l 3
alalzl3|72* B8 e|% ]| |4 ] s|mf3

-

1\' ﬂ'é\)al -6

°
L

c/-



Teo. O Alaorcﬂn’m ZInsertion Sort vesolle o pr'olo/ema da Ochndcla’O
Demo

?or Q(x) J 6ewws 706 L=hel. /Poréaml,—o o(aqocfe [:‘ﬂha, { écwm;'na
9{)0/5 N 666re§o}5- ?or Q(m+l\/-6cm05 gue ALl .o\ esta
Ordenado & confem os mesmos elemertos do veor ¢ a

T nsertion Sor’ﬁ(ﬂD..m’], m)
1Pava t=2 a2t n

2 atusl = AL]
@(\_(( L b osi :Lorscs 3 3= (-1
t)= ontes da -€5ima ((E€racao comegar, Vale que Y Enqvanﬁo <%0
(L) L= A+t e AL’;?D atual
i) ACA..i-1) es€s ordensdo 5 ACy+i) = AL;]
) N = \-1
G A confem o5 mesmos clementos de C ) é N

4

d
AE‘QH] = atual



A+t

)

( I d . — - '
@(‘k\:( avxkes da Ja"esima céCragao comegey Vale quc (4) L

- - )
ik AC'L.{',-T-] e,séa’ ordgnaofo Gy 4 cOnéerr\ ©S wesSnmoS demmt/éos Je C)

’da fesso (,/ yeescreey o cnuyzc»’ao/o usarw[o b

Semre c{()e @0561/05( T
Veriadvel
\L de wdog&o
( 7 . -~ o
@(t\=( éw(',CS o(a J';—esl'ma céCragao comecev Vale que (&) L= ki

) ATA.. £ ) este ordenado Y A contem ©5 mesmos clementos de €



( . . - L .
@(t\=( an‘ccs o(a Jﬂ'—es:‘ma cé(:ragao comecer Vale que (&) L= k+it

i) ATA.. &) es€s ordensdo Y A contem ©5 Wesmos clementos de ¢

Bace £=1

* dntes da erimelra Céeralca/oléemos que (=2 =%+ ,enfa?o ()
Jale

° AD'-*]:AC’--H’AI;?]l pw{aw% csx[ta’ ’évc\)\‘a(memft@ om’eﬂéﬂlo

e ) tbm Vsle InsmﬂonSm’ﬁ(ﬂD..ﬂ,m)

L Pava =2 a2t n
e AZC | pels definicso de C . Lego stosl = AL

Ciit) tbm Vale., 3 y= (-1

Y Enquanﬁo y7 0
e ALy)> atvsl

5 AL 1] =ALy]
6 y = 3T
+ ACyn1] = atual



Q)= sntes da $-esims iferscso comegar, vole que (i) &= ki

i) AT &) ests ordensds Y A conbem o5 wesmos clementos de €

Passo Bx-1) = Q)

@ So()owha que O (1) SG\\a yels cra €., aabes do tnico da Ch) —e5-
a L‘ECV&(,‘&D l{:(imos que @ +1=4% ; @ Al1..4-1] esta or(/cna/o;
@ A coubem o5 ymes mos c/emm/os de C.

@ Uemos mostrar ?uc Q vaaw;emfge con‘é\'m)a \}e’[;‘o(a, no [ nicio
d‘a Eéereggo 1. Pena isso, Suyomha

Qe & i€evacio A-1 ocorre. ?orfawf T nserbion Sort (ACt..«1, m)
‘ 1 Para =2 2t n

m = i., =& 2 atusl = AL
@ Ve (inha 2 fazcmoS ptual = ACE] 32 5= Lot
O N o . . Y Enquanﬁo 37 °
q e linhe 2 —fazemos NG L-I=%-1 e ALy1> atual
@ Entio e{,»na‘mos a leinha 4. A 5 AEW'J = ALy]
wvawvy 3V\'t€ C’@ (eco a(a, tVlI/’a Y 01 [ 6 N ‘3—1
2Ue ¥ AE\'\H]= atual



'P(L\=((an{cs da H-&sima c'ﬁ':raﬁo comeger Vale que (&) )= (L
(BY ACyrz..id > aboal; (€Y ALpz..i] = BT+t - i-1] (DY ACA.. y1=8[7.. ;)1
(E) ACivtoa ) = BU*,,,,,(J" .
L @ Jou {azcv por (Passos \\)océL
Podan'a taBer diveto
@ Pesmeico, Vamos brocar fodo @
( que ¢ov Possivel ()e[a Variavel de
(wducéo
P = Cantes da A-&'sima iferacso comegar Vale que (A)) = (-L
(BY ACi-lrz..2D > aboal; (CNALIM2 .. i) =R0et oo i-1] (DY AC1.i=B[....0
() AGM1a] = BEL 1. o] N
L@woﬁﬂ que  Sabemos que L’* o
A 27 a Jersvel de n‘V\da(:,go da

w2 em‘/c f)({ﬁv‘ via . En{,a'o JamoS
tvocaV {hbm



’P(L\=((an{65 da H-&sima iéCragﬁo comegev Vale que (A)) = -0
(BYACi-lsz..i] > aboaly (CVALIM2.. i ] =BTt oo i-1] (DY ADV.iD\=B...- 0
(E) AE‘-MI..«\] = ‘BE-JL +1.. m—_]” PR
L@Vloﬁc que Sabemos que L’* Q&
A 27 a Jamsvel de x‘wdoqgo da

\(\ WwWVavi ettt pxder vna. Entio Yamo$
tro eV £bam

’P(L\:“avd;cs da t-é'sima iéCragﬁo comecer Vale que ) = £ -0
(B) ACH sz .. £) > a{',oa(i C(CNA e .. +] =RF-l+1 .. ;l'—l:] (DY ACH..tN=B..£1)

(E)/}Cﬂt‘-&rl..mj = BFEL+.. '"jn
/@ Note que o8 temos i’,’o’t m, 1

Sao cowS'(:an(?cS em Oma cfac/d
L‘ECVBQEO':SSSO a(‘acilt"l{é na hova

da escrita orque oS Jaloves
m Sao 2tuvalizados



P = Cantbes da t-&'sima iéCragzo comegar, Vale que (W) )= £-0

(BY ACtlsz.. £) > aboal; (CNAFMe.. £] =Bt .. #-1] (DY ALV £ =B. 41
(EYAGEMI 0] = BEL w1 ..

@ Por @ y=Ah-L . Assim o Laco da finha U fermina 2pbs r-1

sberacoes (%0 infcco da F-esima léCVe(c‘go :)’}c—i’>

T nserbion Sor‘k (AD..m'_], m)
1 Para =2 2te n

2 atusl = AL
3 y= (-1
Y Enqusnﬁo N7 O
e ALyl> atual
5 AE;XH_J =ALy]
6 S
1 Al:\'yrl] = atual



P = Canbes da t-e&sima iéCragzo comegar, Vale que (W)= £-0

(BY ACttrz.. £) > aboal;, (CNAGM2.. £ =T .- #-1] (D) ADVL£ERN =B .4£1)

EYATEMI e ] = BESL+1 .. mj”

@ Por @ y=Ah-L . Assim o Laco da finha U fermina 2pbs r-1
iécwago?j (fno cnfcco da 7f’~c'sima l(:ere(cé‘o [)=Jc—i”>

@ entio o &(aorhﬁmo execita a lonha 2 tazendo AL} =
ACx-21 = abval

Yy 2 3 4 s ¢ F & 9 10 o 12 3 14
B|1]12|[3|7]|8 ol glil Yliz| slmy| i3
alalzl3l721Bg %% n | |ie]s]|muf3

N R T | -
*—T.—Q,k—g'*’ﬂa *_ %UB-—G
;-) +\  t2 L

Tor (B, @,@ , temos que ACI- k-2 o A[H-0+z.. 4]
estav ovrdenados o gue  ©s elermentos de ACt-ALte. 1)
S2 maiores oo i QUais 205 C(CMCm'éoS de. AL1- 4-27].



L 2 3 4Y s ¢ F & 9 (0o 0 12 3 14

Bl 1213138310 ¢ YU|tz|s]m]i3

alalzla|zPgBsel%] uly|in]s]iu]3
T ‘; T ﬂ'ﬁ\lal:G

+3 A2

£-0 £-L

\ +

L4
A

Y]

o
@ For }@91@, temos 706 AC1..1) eg‘éa’ ora{enac[O e

consequentemente | (1Y & ssbisteito.

[

© Tor ®,©,6,5 <@, temos que o5 elementos de A

530 oS  YYes mos de C, Coao) (') Yale.

@ ppss exectter o (inhe 1, 0 lego fmaliza —faaema/o
=L+) = £+1
Assim | (D Lambem & Sa'ﬁfsfe(éo-
Cor @,@ e@, temos Que o passo Jale n



P (L\=“ antes da A-e'sima i{‘Cragﬁo comecar  Vale gue
(W) = ¢-L
(44) '41:6”’”"’3 > atoval
Gy Alyz.. ] = BC; 1 - L"]
Gy ALty 1 = B )
(M ACiwa] = Blst..m]

E Xerc(cio * Provan que P ¢ Oma Inuavianée de /epo
do leco da [inhe U.





